



Ельчанин, по вине которого скончалась его мать, приговорен к 8 годам колонии строгого режима



Собранные следственным отделом по городу Елец СУ СК России по Липецкой области признаны судом достаточными для вынесения приговора 49-летнему местному жителю, виновному в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 24 мая 2017 года подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, избил пожилую мать, с которой он проживал после ссоры с женой. От полученных травм престарелая женщина скончалась. Обнаружив её без признаков жизни, подсудимый обратился за медицинской помощью. Приехавшая бригада медиков констатировала смерть потерпевшей.

Вину в совершении преступления подсудимый признал еще на стадии предварительного следствия и дал подробные показания об обстоятельствах произошедшего, пояснив, что избил мать в порыве злости, считая её виновницей его семейных неурядиц. Вместе с тем следствием



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

собрана достаточная доказательственная база, что позволило суду вынести обвинительный приговор, назначив ему наказание в виде 8 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

10 Октября 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1170202>